



平成 31 年 2 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社 ライトアップ
代 表 者 名 代表取締役社長 白石 崇
(コード番号：6580 東証マザーズ)
問 合 せ 先 管理グループ I R 担 当
(TEL 03-5784-0700)

(訂正)「平成 31 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 31 年 2 月 13 日に発表いたしました「平成 31 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由：

平成 31 年 2 月 13 日発表の「平成 31 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」
「(3) 四半期財務諸表に関する注記事項」の「(重要な後発事象)」の「2. 取得に係る事項の内容」の「(3) 株式の取得価額の総額」に関する記載について、一部誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正内容：

(訂正前)

(3) 株式の取得価額の総額 : 381 百万円

(訂正後)

(3) 株式の取得価額の総額 : 315,840,000 円

以上